

Quesito 28:

Devo emettere una fidejussione per un ns. cliente che intende partecipare alla gara "servizio di supporto specialistico e assistenza tecnica alla Sogesid spa per la realizzazione di cooperazione internazionale in materia di tutela ambientale e gestione sostenibile delle risorse". Dobbiamo indicare la data di svolgimento della gara che invece dal disciplinare non viene indicata in quanto verrà comunicata successivamente. In questi casi normalmente indichiamo la stessa data del termine ultimo di presentazione. Chiedo se per voi può andare bene ?

Risposta 28:

Si

Quesito 29:

con riferimento all'oggetto sono a chiederVi la documentazione per la partecipazione alla procedura, (capitolato d'oneri e documentazione complementare).

Risposta 29:

La documentazione di gara è disponibile all'interno del sito www.sogesid.it procedure di affidamento>procedure in corso.